

Tribuna



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIV, nr. 7706

Joi, 6 mai 1982

4 pagini, 50 bani

Vizita de stat a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în Grecia

Convorbiri oficiale româno-elene

În cursul dimineții de miercuri au început convorbirile oficiale între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și primul ministru al Republicii Elene, Andreas Papandreu.

La convorbiri au participat: tovarășa Elena Ceaușescu, primviceprim-ministru al guvernului Republicii Socialiste România, precum și miniștrii de externe ai celor două țări.

În cadrul convorbirilor au fost abordate probleme privind evoluția relațiilor româno-elene, apreciindu-se că raporturile bilaterale au dobândit în anii din urmă o nouă dimensiune, ceea ce corespunde pe deplin intereselor reciproce de dezvoltare pașnică, de sine-stătătoare a celor două țări, cerințelor majore ale destinderii și păcii în Balcani, în Europa și în lume. S-a apreciat faptul că, comitentele cu intensificarea contactelor politice s-au extins legăturile economice, au sporit schimburile comerciale, s-au diversificat formele de cooperare în ramuri importante ale industriei.

În cadrul convorbirilor din cursul dimineții s-a realizat de asemenea un larg schimb de vederi privind problemele vieții internaționale, punându-se în evidență preocuparea celor două țări, România și Grecia, față de evoluția situației internaționale în vederea îmbunătățirii climatului actual, a creării condi-

țiilor pentru pace și colaborare între popoare.

În după-amiaza aceleiași zile au continuat, la ministerul afacerilor de externe, convorbirile oficiale între președintele Nicolae Ceaușescu și primul ministru al Republicii Elene, Andreas Papandreu.

În cadrul convorbirilor de după-amiază un loc important l-a ocupat problema privind dezvoltarea colaborării dintre cele două țări, apreciindu-se că aceasta este în sprijinul progresului celor două popoare, precum și al slujirii cauzei păcii și cooperării în general.

Evidențiindu-se implicațiile deosebit de grave ale cursei înarmărilor, caracterul complex al situației internaționale actuale, s-a apreciat că este necesar să se acționeze ferm pentru adoptarea de măsuri concrete pentru oprirea cursei înarmărilor și dezarmare, în primul rând pentru dezarma-

(Continuare în pag. a IV-a)

Ședință solemnă la Academia din Atena

În semn de profundă prețuire pentru meritele sale ca om de știință, devotat binelui și bunăstării omenirii, Academia din Atena a organizat, miercuri după-amiază, o ședință solemnă dedicată tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu, membru corespondent al acestui prestigios for științific atenean.

În fața acestui impunător edificiu, aflat în centrul capitalei Greciei, tovarășa Elena Ceaușescu, care este însoțită de doamna Margareta Papandreu, a fost întâmpinată de președintele Academiei, Pericles Theocharis, de alți membri ai consiliului de conducere al acesteia.

Sînt prezenți pentru a lua parte la această ședință solemnă, așteptată cu viu interes, un mare număr de academicieni, profesori universitari, oameni de știință și cul-

(Continuare în pag. a IV-a)

Ceremonia semnării documentelor oficiale româno-elene

În cursul după-amiezii de miercuri, a avut loc ceremonia semnării documentelor oficiale româno-elene.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și primul ministru elen Andreas Pa-

pandreu, au semnat Acordul-cadru privind direcțiile de bază ale dezvoltării cooperării economice, industriale și tehnico-științifice între Republica Socialistă România și Republica Elenă.

DIN CRONICA ÎNTECERII SOCIALISTE

„Mecanică” Mirșa: 81 milioane peste plan

Bilanțul economic al primelor 4 luni din acest an este deosebit de rodnic pentru harnicul colectiv de oameni ai muncii de la „Mecanică” Mirșa. Sporul producției marfă obținut peste plan de la începutul anului se cifrează la 81 milioane lei, iar cel al producției nete la 35 milioane lei. Remarcabil este și faptul că în perioada de referință productivitatea muncii, calculată la producția netă, a crescut față de valoarea planificată cu 6,6 la sută, ceea ce reprezintă un plus de 4205 lei pe om al muncii.

Importante depășiri ale sarcinilor de plan

De la întreprinderea de ni și cinepă Cirta ni se comunică telefonic un frumos succes înregistrat la finele lunii aprilie de către acest colectiv de muncă. Cumulat pe 4 luni, planul producției marfă a fost îndeplinit în

proporție de 142 la sută, iar producția marfă vîndută și încasată — 102,5 la sută, ceea ce reprezintă un plus de 144.000 lei. Toate acestea, în condițiile reducerii cheltuielilor materiale cu 156 lei la 1.000 lei producție și cu 16 lei a cheltuielilor totale.

În prim-plan: exportul

După cum am mai avut ocazia să vă informăm, la întreprinderea sibiană „Independența” — ca de altfel și în celelalte unități industriale din județ — se dă o adevărată bătălie pentru onorarea în termen și de bună calitate a tuturor contractelor la export. De astă dată vom evidenția două formații de lucru de la secția „Mecanică II”, conduse de Mihai Schneider și Zafin Drăghită. Printr-un efort deosebit, lucrătorii celor două echipe au reușit să finalizeze într-un timp record, în ultima decadă a lunii aprilie, două comenzi urgente de utilaje tehnologice pentru export în R.D.G. (103 tone) și R.S.C. (83 tone).

De la Inspectoratul general al miliției

Inspectoratul general al miliției face cunoscut deținătorilor de autoturisme proprietate personală că în zilele de duminică ale lunii mai 1982, autoturismele vor avea voie să circule, în funcție de numerele de înmatriculare — par sau impar — după cum urmează: 9 și 23 mai 1982, cele cu număr de înmatriculare fără soț; 16 și 30 mai 1982, cele cu număr de înmatriculare cu soț.

Afirmarea multilaterală a trăsăturilor moralei comuniste

Pe măsura timpului socialist contemporan și a perspectivelor comuniste pe care le prefigurăm în lumina documentelor de importanță istorică adoptate de Congresul al XII-lea al partidului, omul nou reprezintă figura centrală a întregii politici a partidului și statului nostru. „Urmărim — arăta, în acest sens tovarășul Nicolae Ceaușescu — crearea condițiilor celor mai propice ca omul să se poată manifesta plener în toate domeniile vieții sociale, fiecare cu capacitățile, personalitatea și felul său de a fi, în spiritul comun întregii societăți, al dragostei de dreptate și adevăr, al curajului și cinstei, al simplității, al hotărârii de a lucra împreună cu semenii săi pentru fericirea proprie, pentru fericirea întregii societăți”.

Incontestabil, faptele oferite de realitatea zilelor noastre arată că programul ideologic al partidului trebuie înțeles ca un program de luptă, de neslăbită ofensivă pe fronturile educației, pentru înrădăcinarea traică a normelor comuniste de viață. Activitatea educativă, ce se desfășoară sub conducerea organizațiilor de partid, urmărește sistematic și perseverent ca peste tot să capete contur distinct fizionomia morală a omului nou, caracterizat printr-o gândire revoluționară, materialist-dialectică despre lume și viață, prin-

tr-un înalt spirit de responsabilitate socială și morală.

În acest context, aplicarea neabătută a hotărârilor partidului în domeniul educației comuniste are menirea să determine în unitățile industriale, agricole, în școli și facultăți, în instituții mai multă fermitate, să determine atitudine înaintată în muncă, perseverență în lupta cu inerția, spirit pătruns de combativitate revoluționară, de exigență partinică, un asemenea climat în care lipsurile, abaterile de orice fel, încălcarea legilor țării să nu fie tolerate, să primească o replică fermă. Această neînduplecare partinică, principială, își trage izvorul de tărie din adevărul potrivit căruia orice manifestare retrogradă față de sarcinile de producție, față de familie ori legile țării își are rădăcina în zona conștiinței, acolo unde se află terenul complex al bătăliei dintre nou și vechi. Astfel, în această cutezătoare acțiune de formare și dezvoltare a conștiinței socialiste a poporului nu există aspirație mai înaltă decît aceea de a afirma la fiecare loc de muncă al construcției socialiste, în viața de toate zilele întru chipările vii ale virtuților omului nou, înmănușiate în modelul uman conturat de codul eticii noastre.

În aceste vremuri trăim un timp în care afirmarea mora-

(Continuare în pag. a III-a)

Cu toate forțele pentru încheierea semănatului!

În aceste zile propice lucrului în câmp se desfășoară, în toate unitățile agricole ale județului nostru, ultima și marea bătălie pentru încheierea semănatului. Ca urmare, trebuie să se acționeze conștient, responsabil pentru ca fiecare palmă de pămînt să fie însămintată.

Acționîndu-se în consens cu aceste imperative marți la amiază, în C.A.P. Avrig s-a reluat semănatul porumbului.

După cum ne spună președintele C.A.P. Avrig, ing. Ioan Urlea, după zvîntarea

La zi în agricultură

terenului s-a controlat cu o periodicitate de ore temperatura solului. Astfel la ora 13.30 cînd mecanizatorii Ioan Comănean, Ioan Durdun și Ilie Chelban au intrat la semănat în tarlalele „Inuri” și „Drumul vechi”, solul acumulate deja 9 grade termice. Respectîndu-se indicațiile comandamentului județean se lucra cu agregate complexe (semănat și fertilizat) pe 8 rînduri, asigurîndu-se astfel un plus de randament cantitativ și calitativ. Terenul plat permitea o viteză de înaintare relativ mare astfel încît se aprecia că pînă seara suprafața semănată va însuma 20 ha.

În 4 mai erau pregătite în avans doar 40 ha. Or în condițiile în care în zilele urmă-

toare se va merge la semănat cu o viteză medie zilnică de 15--20 ha pe mașină va trebui acționat fără întîrziere pentru lărgirea frontului de lucru. De altfel, președintele Ioan Urlea luînd în considerație importanța acestei lucrări, defintorie pentru încheierea semănatului la porumb într-un timp cît mai scurt a și inițiat deja măsurile necesare. Din 5 mai s-a intrat la pregătire teren cu 7 discuri și două combina-

toare, asigurîndu-se astfel zilnic în avans o suprafață de 70 hectare. Beneficiînd de timp favorabil și respectîndu-se vitezele zilnice propuse pentru executarea lucrărilor la zi stabilite, fără a se face însă rabat calității pînă la sfîrșitul acestei săptămîni în cele două ferme componente ale C.A.P. Avrig există toate șansele ca semănatul porumbului să fie terminat.

Pentru că vorbeam despre calitatea lucrărilor la semănat, împreună cu Ioan Urlea am controlat prin sondaj respectarea densității și a adîncimii de încorporare. Constatările au relevat că pe cele două tarlale menționate s-a asigurat o densitate de 65 mii boabe la hectar, încorporate la o adîncime între 5--6 cm.

N. IVAN



La C.A.P. Avrig s-a reluat semănatul porumbului, lucrare pentru executarea căreia sînt mobilizate toate forțele umane și mecanice disponibile
Foto: N. IVAN

O lucrare de maximă importanță pentru soarta recoltelor — ERBICIDATUL

— Recomandările Inspectoratului pentru protecția plantelor —

Condițiile deosebite din această primăvară, marcate de un exces de precipitații și temperaturi scăzute care au depășit rar 6—8°C au stîmjenit evoluția în vegetație a culturilor și au favorizat dezvoltarea buruienilor. Controlurile de pe teren demonstrează că în majoritatea situațiilor cerealele păioase se află între sfîrșitul înfrățitului și apariția primului internod, iar buruienile au depășit în general faza de rozetă, fază în care devin foarte sensibile la erbicid.

În raport cu această situație, Inspectoratul pentru protecția plantelor recomandă: ● Cadrele de specialitate împreună cu personalul operativ de la protecția plantelor să controleze fiecare solă cultivată cu cereale păioase și să stabilească momentul începerii erbicidării, erbicidul ce se va folosi și doza ce se va aplica. Se va acorda prioritate acelor sole în care vegetația este mai avansată și imburuienarea mai puternică. Acum, cînd timpul permite (temperatura aerului a ajuns la 8—10°C și are în continuare tendințe de creștere) trebuie acționat cu toate forțele la executarea acestei lucrări. Să nu uităm: buruienile sînt inamicul nr. 1 al recoltelor.

● O mare atenție trebuie acordată întreținerii utilajelor de erbicidat (M.E.T. 1200 și 2500 E.E.P. 600, remorcilor cisterne). Pompele care au fost folosite la erbicidarea sfeclei, inului, porumbului vor fi spălate iar substanța respectivă va fi neutralizată. Cisternele vor fi curățate pentru a nu conține în interior nisip sau resturi organice ce pot provoca înfundarea duzelor. Apa cu care se lucrează

kilograme/ha, sau Dicuran în doză de 2 kilograme/ha. În soarele infestate cu odos (Avena fatua), în momentul cînd buruiana ajunge în faza de 2—3 frunze iar planta cultivată se află între sfîrșitul înfrățirii și apariția primelor internoduri, se administrează Illoxan în doză de 2—2,5 l/ha.

Datorită condițiilor naturale pe care le-am amintit mai sus, lucrările de erbicidat sînt mult rămase în urmă. Acum timpul s-a stabilizat. Temperaturile din aer și sol cresc de la o zi la alta. Fiecare oră și zi întîrziere determină îndepărtarea de perioada optimă de administrat erbicidele. Este necesar mai mult ca oricînd ca în paralel cu lucrările de pregătire patul germinativ și semănat să acordăm atenția cuvenită și acestei lucrări care hotărăște în multe privințe soarta producțiilor de cereale din acest an.

I. FLESCHE

P.S. Ing. Mircea Micu, inspector șef la Inspectoratul pentru protecția plantelor recomandă ca în soluția de erbicidat să se adauge și 3—5 kilograme azotat de amoniu/ha sau aceeași cantitate de uree. Eficiența erbicidului crește cu 10—30 la sută.

La zi în agricultură

trebuie să fie curată. Folosirea unei ape impurificate (cu ml, nisip, resturi vegetale) duce la înfundarea duzelor și deci la lucrări de slabă calitate. ● În funcție de gradul de imburuienare se vor folosi următoarele doze de erbicide: Icedin forte — 1,75—2 litri/ha; Sare de amină — 2—1,5 litri/ha. Icedinul se poate folosi numai la temperaturi ce depășesc 8—10°C, iar sarea de amină la temperaturi de peste 14—15°C. În tarlalele infestate cu jarba vîntului (Apera spica ventii) se mai pot folosi pînă la sfîrșitul înfrățirii cerealelor, indiferent de temperatura aerului, Dosamix în doză de 2,5

Comerțul din Dumbrăveni la noi cote calitative și de eficiență

La Cooperativa de producție, achiziții și desfacerea mărfurilor din Dumbrăveni, întrecerea socialistă a căpătat un nou avînt, concretizat în nivelurile cantitative și calitative ale indicatorilor economico-financiar, niveluri ce au făcut ca sarcinile de plan pe patru luni să fie realizate exemplar. Astfel, planul de aprovizionare cu marfă a fost depășit cu 7 la sută, iar depășirea la desfacerea de mărfuri către populație a fost de aproape 2 la sută, producția culinară a fost depășită cu 16 la sută, producția marfă a fost depășită cu aproape 1,5 la sută, iar producția industrială a fost depășită cu 4 la sută. Indicatorul prestării serviciilor industriale a fost depășit cu 44 la sută, prestările de servicii către populație au fost depășite cu 21 la sută iar planul la achiziții și contractări a fost depășit cu 4 la sută. De menționat că un indicator, care cu ani în urmă înregistra niveluri modeste — desfacerea de carte — a fost realizat cu o depășire de 14 la sută. La achiziții și contractări planul a fost depășit cu 4 la sută.

Dintre noutățile anului consemnăm înființarea unei secții de croitorie și o altă de confecționat plăpumi, ambele în satul aparținător Șaroșu pe Tirnave. De asemenea, cu câteva zile în urmă, la partenerul unui bloc din cartierul Mihai Viteazul, au fost deschise un magazin alimentar cu autoservire, o cofetărie și un magazin universal. Se lucrează intens la modernul complex comercial din centrul orașului. Pe cele trei nivele se vor amenaja raioane comerciale cu o suprafață de peste 2000 m.p. Construcția va fi terminată în ultimul trimestru al anului.

LUCIAN JIMAN



Timpul prielnic trebuie folosit din plin. Iată deviza mecanizatorilor, acum cînd se dă bătălia la semănatul porumbului. Foto: N. IVAN

Organele de urmărire penală (miliția și procuratura) ca și instanțele de judecată, acționează cu fermitate pentru descoperirea, cercetarea și pedepsirea operativă a celor care, datorită unor mentalități înapoiate, în scop de căpătuială, de îmbogățire sau de satisfacere fără muncă a unor interese meschine, și-au însușit din avutul obștesc produse agricole, au distrus sau degradat asemenea produse, au făcut speculă ori s-au aprovizionat irațional cu produse agroalimentare. Măsurile luate pe plan legislativ, ca și aplicarea lor fermă în practică constituie un mijloc eficient de combatere și, mai ales, de prevenire a unor asemenea fapte și mentalități, dar numai acestea nu sînt suficiente atîta timp cît nu reprezintă o preocupare permanentă și pentru conducătorii unităților socialiste producătoare și deținătoare de atari bunuri.

Sînt unități socialiste care întreprinderea pentru prepararea nutrețurilor concentrate Sibiu, întreprinderea pentru valorificarea cerealelor și plantelor tehnice Sibiu, întreprinderea specializată pentru creșterea și îngrășarea porcilor Racovița, I.A.S. Șura Mică, Complexul de îngrășare taurine Orlat, întreprinde-

rea „Avicola” Sibiu, Abatorul de păsări Avrig și altele, la care se constată frecvente cazuri de sustrageri de nutrețuri concentrate, cereale, animale și alte pagube. Această se întîmplă datorită neluării tuturor măsurilor de securitate și de pază, a lipsei de gri-

Afirmarea multilaterală a trăsăturilor moralei comuniste

(Urmare din pag. 1)

lei socialiste constituie o îndatorire de prim ordin a fiecărui membru al societății, un timp de exigență sporită, în care fiecăruia i se cere mai mult, de la îndeplinirea exemplară a sarcinilor actuale cincinal și pînă la atitudinea demnă în toate împrejurările vieții. Societatea noastră socialistă reprezintă opera conștientă a maselor celor mai largi de oameni ai muncii, însuflețite de idealul

făuririi celei mai bune și mai drepte orînduirii sociale — orînduirea comunistă.

De-a lungul celor 61 de ani de istorie și rodnică activitate a Partidului Comunist Român, morala comunistă s-a dovedit și se dovedește ca fiind cu adevărat o forță motrice în formarea și afirmarea deplină a omului de tip nou, comunist, constructor conștient și atașat al socialismului și comunismului, promotor activ al progresului și noului în toate sferile de activitate.

Patru generații de textiliste

„Bunica a lucrat la patron mulți ani. În 1932, la aceleași ateliere a început să lucreze și mama. A ieșit la pensie în 1965, după 33 de ani de muncă în aceeași întreprindere. Prin 1958 m-a luat de mînă și m-a dus în fabrică. Mi-a plăcut și am rămas aici. Iar de atunci am trecut 24 de ani de cînd lucrez în 3 schimburi, fără să lipsesc o singură zi nemotivat. Acum doi ani am angajat-o și pe fiica mea, Carin Orend. Îmi

Portrete contemporane

plăce și mă pasionează meseria de textilistă. Eu nu-mi fac decât datoria! Nimic altceva”. Cuvinte simple, de o sinceritate dezarmantă dar care ascund în spatele lor portretul unei textiliste de excepție, a unei vieți dăruite muncii și datoriei. Cît de frumos sună aceste cuvinte: nu-mi fac decât datoria! Despre felul cum înțelege Ana Städter — pentru că despre ea este vorba — ne spune tehnicianul Ioan Grădinaru, șeful atelierului finisaj de la întreprinderea „Libertatea” din Sibiu: „Continuarea tradiției pe filiera bunică-strănepoată are un efect deosebit asupra calificării pro-

fesionale. Dragostea de meserie, micile secrete profesionale se transmit astfel de la mamă la fiică, iar odată cu ele și simțul de ordine, disciplină și conștiințozitate, devin muncitoare capabile să rezolve orice problemă cu care se confruntă, bucurîndu-se de stîmă și prețuirea tuturor”.

Mă se relatează un fapt de muncă din viața acestei femei. Se acreditează ideea că la mașina de cusut nu pot lucra decît bărbații. Ana n-a fost de acord. Deși lucrează la o mașină complexă a cărei deservire necesită multă îndemnare și atenție, dar mai ales un simț deosebit în a sesiza și preîntîmpina eventualele deficiențe de calitate, Ana a demonstrat cît de eronată era o astfel de concepție — devenită prin acceptare tradiție. Și astfel s-a spart o tradiție. Mai mult decît atît, Ana a devenit fruntașă. „Oameni ca ea sînt nădejdea întreprinderii noastre” — ține să mai completeze șeful de atelier.

(D. Manițiu)

Constătuire

Filiala Sibiu a 7 mai a.c., ora 9, la sala mică a Casei de Cultură a Sindicatelor din Mediaș consfătuirea cu tema: „Activitatea sanitară Mediaș, organizarea vineri, portul cadrelor me-

dii sanitare la activitatea paraclinică”. Vor fi prezentate 21 de comunicări pe marginea cărora se vor purta discuții.

Prevenirea și combaterea unor fapte care afectează buna aprovizionare a populației

jă față de bunurile obștesci, precum și datorită neîntervenției conducătorilor unităților pentru intronarea ordinii și disciplinei, aceasta cu atît mai mult cu cît, în majoritatea cazurilor, sustragerile sînt săvîșite de persoane încadrate în muncă la unitățile respective. Iată cîteva exemple. În ziua de 13.I.1982, Drăgoi Ioan, Drăgoi Iosif și Drăgoi Vasile de la întreprinderea specializată pentru creșterea și îngrășarea porcilor Racovița au furat, noaptea, 8 saci cu furaje concentrate din cadrul întreprinderii. Dol-

saci i-au dat lui Măierean Iosif care, la data săvîșirii furtului, a fost... ofițer de serviciu pe unitate (!) și, firește, n-a scos o vorbă în legătură cu furtul săvîșit. În ziua de 12.I.1982, șoferul Barbu Petru (încadrat la I.T.S.-A.I.A. Sibiu, coloana întreprinderii de furaje și nutrețuri combinate Sibiu) a transportat 120 saci cu furaje concentrate la I.A.S. „Avicola” Sibiu, ferma nr. 5 Cristian, dar nu a predat decît... 95 saci, tehnicianul Costea Costea de la ferma Cristian confirmîndu-i predarea întregii cantități, iar diferența de 25 saci a dus-o familiei Popovici Gheorghe Ilie din Sibiu, str. Stăvilarului nr. 30. De menționat că, din luna octombrie 1981 pînă la 12 ianuarie 1982 inclusiv, Barbu Petru a sustras și i-a vîndut lui Popovici Gheorghe Ilie

1550 Kg furaje concentrate în valoare de 4146 lei!! La Complexul de îngrășare taurine Orlat, în noaptea de 30 spre 31 decembrie 1981, fostul îngrijitor de animale Dreliciuc Neculai a sustras un vițel de 60 kg din care a scos doar pulpa și împreună cu concubina sa a plecat la părinții lui din jud. Suceava pentru a sărbători revelionul, după care s-a întors, cu conștiința... împăcată, la Orlat. Văzînd că nimeni din conducerea complexului nu l-a luat la întrebări în legătură cu furtul din noaptea de 30/31 decembrie 1981, Dreliciuc Neculai a mai sacrificat un vițel de 150 kg care se putea salva dacă se luau măsurile cuvenite la prima sacrificare. Și exemplele ar putea continua. Pentru descoperirea, combaterea și prevenirea unor asemenea fapte, pentru crearea climatului de deplină legalitate, se impune ca, alături de organele statului cu atribuții speciale în acest sens, să acționeze cu fermitate sporită și conducerea unităților socialiste producătoare sau deținătoare de bunuri, care trebuie să contribuie la buna aprovizionare a populației.

ȘTEFAN NICHIMIS, procuror șef adjunct la Procuratura jud. Sibiu

Vizita de stat a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în Grecia

Primirea delegației primăriei municipiului Atena

În după-amiază zilei de miercuri, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au primit la reședința delegația primăriei municipiului Atena, care, în numele locuitorilor capitalei Greciei a ținut să aducă un fierbinte omagiu înalților soli ai poporului român.

Adresându-i-se președintelui României, tovarășul Nicolae Ceaușescu, primarul orașului Atena, Dimitrios Beis și-a exprimat profunda satisfacție pentru posibilitatea de a-l întâlni la Atena pe tovarășul Nicolae Ceaușescu pe care populația capitalei Greciei îl întâmpină la fel ca și pe tovarășa Elena Ceaușescu în calitate de cetățeni de onoare ai orașului, cărora în semn de aleasă considerație le-a fost acordat și colanul de aur, distincție care simbolizează prietenia străveche dintre cele două popoare, lupta comună pentru libertate și independență dusă de-a lungul veacurilor.

Președintele Nicolae Ceaușescu a mulțumit pentru urările adresate.

Convorbiri oficiale

(Urmare din pag. 1)

rea nucleară, că este necesar să se facă totul pentru a asigura fiecărui popor dreptul la dezvoltare liberă și independență.

Abordând o amplă problematică, prilejuind o largă prezentare a punctelor de vedere, precum și evidențierea numeroaselor posibilități de colaborare dintre cele două țări, de cooperare în probleme politice internaționale, convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă cordială, de înțelegere și stimă reciprocă.

Dejun oferit în onoarea președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, de primul ministru Andreas Papandreu și doamna Margareta Papandreu

În onoarea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, primul ministru elen, Andreas Papandreu, și soția sa, doamna Margareta Papandreu, au oferit miercuri un dejun.

Înalții oaspeți români au fost salutați cu căldură de premierul grec Andreas Papandreu și soția sa, care i-au condus spre marea sală de recepții. Înaintea începerii dejunului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu s-au întreținut cordial cu primul ministru grec, Andreas Papandreu, și doamna Margareta Papandreu.

În timpul dejunului, președintele Nicolae Ceaușescu

și primul ministru Andreas Papandreu s-au întreținut cordial, continuând dialogul asupra unor probleme privind dezvoltarea în continuare a colaborării pe multiple planuri dintre România și Grecia.

Președintele Nicolae Ceaușescu și premierul Andreas Papandreu au rostit toasturi, care au fost urmăriți cu viu interes, fiind subliniate cu aplauze de cei prezenți.

Dejunul oferit în onoarea înalților soli ai poporului român s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, ce caracterizează toate manifestările prilejuite de noul dialog la nivel înalt român-el.

Ședință solemnă la Academia din Atena

(Urmare din pag. 1)

tură, reprezentanți de seamă ai vieții politice din Grecia.

În deschiderea ședinței solene de la Academia din Atena, organizată în onoarea tovarășei Elena Ceaușescu, la cuvântul președintelui acestei prestigioase instituții, Pericles Theocharis, care salută încă o dată, cu multă considerație și aleasă stimă, pe oaspeții de onoare ai acestei festivități.

A luat apoi cuvântul academicianul Constantin Tsatsos, membru al Academiei din Atena, membru corespondent al Academiei Republicii Socialiste România, fost președinte al Republicii Elene.

În continuare, președintele Academiei din Atena a invitat-o pe tovarășa acad. doctor inginer Elena Ceaușescu să ia cuvântul. Urmărită cu un deosebit interes, cu pro-

fundă atenție, cuvântarea tovarășei Elena Ceaușescu s-a bucurat de un larg ecou în rândul tuturor participanților, care și-au exprimat impresia profundă pe care au produs-o ideile conținute în cuprinsul cuvântării prin puternice și îndelungi aplauze.

Depunerea unei coroane de flori

În cursul dimineții de miercuri, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au depus o coroană de flori la Monumentul soldatului necunoscut, situat în Piața Constituției („Syntagma”), din fața Parlamentului, ornată cu drapelul de stat al României și Greciei.

telegrame externe.

Ministerul Apărării al Marii Britanii a anunțat că pe teatrul de lupte din zona Insulelor Malvine (Falkland) distrugătorul britanic „Sheffield” a fost atins marți de o rachetă argentiniană lansată din avion. La bordul acestei nave ultramoderne trimise în Atlanticul de Sud, având un deplasament de 3500 tone, se aflau circa 300 de marinari.

În cadrul dezbaterilor organizate miercuri în Camera Comunelor, ministrul apărării, John Nott, a anunțat că, potrivit ultimelor informații, pierderile suferite se ridică la 30 de marinari. De asemenea, s-a anunțat că, în timpul celui de-al doilea atac aerian întreprins marți asupra pistelor de aterizare din Malvine, un avion de tip „Harrier” a fost doborât, pilotul aparaturii britanic pierzându-și viața.

Scufundarea distrugătorului britanic „Sheffield” reprezintă o „lovitură puternică dată flotei engleze”, a declarat, potrivit agenției E.F.E., viceamiralul Juan Lombardo, comandantul operațiunilor navale din zona Atlanticului de sud.

Un purtător de cuvânt al comandamentului naval din Bahía Blanca a informat presa că nava engleză se afla marți seara în flăcări, în imediata apropiere a Insulelor Malvine.

Secretarul general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, și-a exprimat îngrijorarea în legătură cu sporirea numărului de victime în conflictul dintre Marea Britanie și Argentina în problema Insulelor Malvine (Falkland). Într-o declarație dată publicității la sediul din New York al Națiunilor Unite, secretarul general al organizației subliniază necesitatea transpunerii în viață neîntârziat a Rezoluției nr. 502 a Consiliului de Securitate privind referendumul anglo-argentinian. După cum se știe, această rezoluție preconizează, între altele, retragerea trupelor argentinieni din insulele în dispută și reglementarea diferendului dintre cele două țări prin mijloace pașnice.

Agencia poloneză de știri P.A.P. informează că la Varșovia s-a desfășurat, timp de două zile, ședința Seimului R.P. Polone, care a adoptat „Declarația în problema înțelegerii naționale”, precum și o serie de legi cu privire la dezvoltarea culturii, la împunericile ministrului culturii și artei și legea cu privire la învățământul superior.

Într-o declarație făcută presei, Josef Stingl, președintele Oficiului federal al municipiului, a arătat că în luna aprilie acest an, în R.F.G. există 1,71 milioane șomeri, ceea ce reprezintă 7,2 la sută din forța de muncă a țării, relatează agențiile Reuter și Associated Press.

Stingl a precizat că deși s-a înregistrat o anumită ameliorare față de luna precedentă pe piața muncii, perspectivele privind reducerea șomajului nu sînt încurajatoare.

Un număr de 70 de medici australieni au adresat premierului Malcolm Fraser o scrisoare în care își exprimă îngrijorarea în legătură cu pericolul unui război nuclear. Semnatarii scrisorii cer guvernului australian să adopte o atitudine mai activă în cadrul mișcării mondiale pentru pace și dezarmare.

De la începutul anului în curs și pînă la sfîrșitul lunii aprilie, costul vieții a crescut în Columbia cu 9,9 la sută, informează agenția spaniolă de știri E.F.E. Ca și în lunile precedente, creșterile cele mai importante s-au înregistrat la alimente, bunuri de folosință îndelungată și chirii.

La inițiativa Asociației femeilor pentru prevenirea războiului, în capitala niponă a avut loc un mare miting, desfășurat sub lozincă „Nu războiului nuclear!” În rezoluția adoptată de participanții la miting se subliniază că locuitorii din fiecare oraș și sat japonez trebuie să militeze activ împotriva cursei înarmărilor nucleare, pentru a transmite autorităților voiața unanimă a poporului nipon, care cere să se prevină o catastrofă nucleară.

INTREPRINDEREA MECANICĂ MİRȘA

INCADREAZĂ URGENT

● MUNCITORI NECALIFICAȚI (bărbați), pentru lucrări necalificate în depozitul de materiale.

Retribuția se face în acord.

Informații suplimentare se pot obține la serviciul personal-învățămînt-retribuire, telefon 5 03 21, interior 232 sau 346.

— 226 —

INTREPRINDEREA „METALURGICĂ” SIBIU,

str. M. Kogălniceanu nr. 1.

încadrează de urgență:

- sudori electrice și autogeni;
- macaragii pod rulant;
- strungari și frezori pentru atelierul de scularie;
- absolvenți ai treptei I și a II-a de liceu — profil mecanic — pentru calificarea în meseria de sudor.

Condiții: să aibă domiciliul în municipiul Sibiu.

— 225 —

Mica publicitate

VÎNZĂRI-CUMPARĂRI

- Vînd Dacia 1300, din depozit. Cîsnădie, str. Tesătorilor 33 A. (3698)
- Vînd urgent apartament două camere, dependință, confort II. Hipodrom II, bloc R 1, etaj I, ap. 28, telefon 2 80 13. (3663)
- Vînd cort nou, cu anticameră, pentru 4 persoane. Telefon 1 30 89. (3604)
- Vînd apartament două camere, etaj I (cărămidă), cartier Strand, telefon 7 50 65. (3686)
- Vînd C/2 179 cmc, Sibiu, V. Aaron, bloc 4, ap. 5, telefon 2 74 54. (3685)
- Vînd urgent pianină, placă bronz, Agnita, str. Mihai Viteazul 42, telefon 675, Ehrmann. (3662)
- Vînd apartament două camere, Hipodrom I, bloc S, ap. 54, telefon 2 91 95. (3673)
- Vînd convenabil dormitor, Sibiu, telefon 2 76 38, orele 17-21. (3647)
- Cumpăr dictionar tehnic pilot. Sibiu, telefon 1 67 93, orele 16-19. (3630)
- Vînd Skoda 1000 MB, Sibiu, telefon 3 36 87, după ora 17. (3659)
- Vînd Trabant 601 S Combî blanuri nutrie și nutriră tineret, Sibiu, str. Matei Millo 3, orele 17-20. (3666)
- Vînd convenabil mobilă tip Cîsnădie, stare bună, Sibiu, str. Macaragii 4 A, ap. 1. (3646)

INCHIRIERE

● Tinără ingineră caut gazdă, cameră intrare separată, eventual garsonieră. Sibiu, telefon 1 41 96. (3691)

ANUNTURI FAMILIALE

La împlinirea vârstei de 70 ani, nepoții — Florin, Dana, Mihai urează bunicului lor ILARION GANEA, din Movile, sănătate, fericire și „La mulți ani!” (3687)

Familia îndurerată multumește tuturor celor care le-au fost alături la marea lor durere pricinuită de moartea fulgerătoare a iubitei lor mamă
MARIANNE SPIELHAUPTER (3665)

Familia anunță, cu durere, încetarea din viață, în ziua de 4 mai 1982, a dragului lor
col. r. ȘTEFAN POPESCU
Familia îndurerată (3690)

Colectivul de studenți — anul I — de la Facultatea de mecanică este alături de colegul lor Vasile Viorel în clipele grele pricinuite de decesul mamei sale. (3676)

Soția, copiii, nurorele, nepoții și frații anunță cu nemărginită durere încetarea din viață a dragului lor
IOAN ENE
— 57 ani —

Înmormîntarea — azi, 6 mai 1982, ora 12, din Sibiu, Gh. Gheorghiu-Dej, bloc 9. (3667)

Colectivul serviciului de aprovizionare de la întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu este alături de colegul lor Gheorghe Munteanu, în greaua pierdere suferită prin decesul tatălui său.
(3670)

Soția, fiul, nora și nepotul anunță cu profundă durere încetarea din viață a scumpului lor
GHEORGHE MUNTEANU
— 56 ani —

Înmormîntarea — azi, 6 mai 1982, ora 13, din Sibiu, str. 1 Mai 25. (3682)

Colegi de muncă de la Oficiul postal Cornăești își exprimă profundul regret pentru dispariția fulgerătoare din viață a kolegei lor
ANA POPA
(telefonistă)

și transmit familiei sincere condoleanțe. (3669)